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ABTOp npeseHTaUuUM:
KyHaeneBa OkcaHa EBreHbeBHa,
yunTenb HayasribHbIX KflacCoOB

MBOY COLL Ne276
r. FfapxmneBo MypmaHckon obGnacTtu
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CnoxeHue n BbldUTaHue
NBY3HA4YHbIX YMCEN MO YaCTAM.

(" CnoxeHue n BblYMTaHME ABY3HAUYHbIX YUCEN MO 4YacTsam

26 +14 =36 +4 =40 90 -23=30-3 =27
10 4 20 3

46 + 14= 60 60 — 36= 24
34 +16=50 19 + 51= 70
60-49= 1 80— 35=45




CnoxeHue n BbldUTaHue
,EI,ByBHa‘-IHbIX 4ncen no YacTsMm.

Cnox(euue ABY3HA4YHbIX YMucesn No 4acTam
| C nepexoaom 4yepes paspsa: 18 + 5, 18 + 25

| 18 +5=20+3 =23 18+25=38+5 40 + 3 = 43

K 23 20 5 2 3
560 +17= 73 16 + 36= 52
74 +17= 91 29 + 54= 83
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j CnoxeHue n Bbl4nTaHne
~ ABY3HaYHbIX YMCer Mo YacTaM.

BoiuuTaHne ABY3HAYHbIX YUuCen rno 4acrTam N
C nepexonom yepes paspsa: 41 - 3, 41 - 23 |

‘l
41-3=40-2=38 41 -23=21=3=20~2=18 | |
12 20 3 12 |

—

72-17=55  86-39= 47

54 - 16= 38 74 -57= 17
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YCTHbIE NDUEMbI BblYNCNEHUN

MpoaHanuanpyin npumepbl. YTo Thbl 3amevaellb? BblMUcan yCTHO.
Kak ynobHee cuutartbh?

29 + 60 54 - 20 30 - 10
29 + 61 54 - 19 30 - 11
29 + 62 54 - 18 30 - 12

Y10 nameHunocs? Kak npu atom mamMeHwunacb
pa3HocTb? Caenan BbiBOA.

Ncnonb3ysa nNoNy4YeHHbIn BbIBOA, OOBbSACHU HOBbIE MPUEMbBI YCTHbIX
BblYUCNEHUA.

73 - 19 = 74 - (20) = 54 40 - 21 = 39 - (20) = 19

+1 +1 =1 -~

ECnn yMeHblLaeMoe M BbIMMTAEMOE YBENNYUTL (YMEHBLUKTL)
Ha OOHO U TO X€ 4YUCNo, TO Pa3HOCTb HE WU3MEHUTCH.

26.10.2014
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YCTHbIE NPUEMBbI BblYUCIIEHNN
73-19=74-(20)=54  40-21=39-(20)=19 |

1 -1

7\0- 1F= 73 —-20=253

60 - 39=61-40 = 21
| |

. 64-26=138 84-37=47
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YCTHbIE NDUEMbI BblYUCNEHUN

Pewn npumepsbl yCTHO. Kakune npuémbl BblYUCTIEHUMN

Tbl UCNONb3YELLb?
35 + 23=58 39 + 8=47

17 +19=36 <Y [*

Hanan 3aKOHOMEPHOCTL B PsAAy OTBETOB U Onpenenu
cneaywouwiee yucno. 25

Ncnonb3ys noJsly4eHHbIW BbIBOA, OOBACHW HOBbLIM MPUEM YCTHbIX

Bbl4UCNEHUNIA:
58 + 25 =(60) + 23 =83 25+ 58 = 23 + (60) = 83
vy ooy
+2 -2 -2 +2
K

26.10.2014

Echv ooHO cnaraemoe YBENWYUTb Ha HEKOTOPOE YUCNO,
a Apyroe — yMEeHbWWUTb Ha TO Xe CaM0e 4vCcno, T0 Ccymma
HE U3MEHUTCS.
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YCTHbI€ NPUEMbI BbIYNCITEHUN

58 + 25 = (60) + 23 = 83 25 + 58 = 23 + (60) = 83 ;
i3 a3 B o
45 + 18=50 + 13 = 63

| |

66 + %9= 70 + 25 = 95

7 Zé +26=54 34 +37=71
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